

后街下水道时常堵塞,居民盼早日改造

市政园林:全面改造暂不成熟,建议加强对周边餐饮店及小摊贩的管理

小金跑

社区

本报讯(记者 金邦寅)“虹桥路后街这边的下水道隔三岔五堵塞,污水连着粪便一起外冒,实在不堪忍受。听说是下水管道的口径太小,请问什么时候能够全面进行改造?”日前,市民曹先生致电本报反映称,近年来,虹桥路2幢至16幢(后街)的下水道经常堵塞,居民生活苦不堪言,也严重影响周边商铺的生意。

[居民] 后街下水道隔三岔五堵塞

昨日上午,记者在虹桥路2幢附近看到,一条二米宽的小巷,路两侧是各类店面,路面上还有很多小摊贩,显得拥挤不堪。这里的下水道排放口一般较浅,一些排污沟里的污水距路面仅四五厘米,臭味扑鼻。

附近居民林先生告诉记者,去年,后街一带的下水道大面积堵塞,臭气熏天,整条路上全是污水,根本没法通行,大家不踩着砖块根本进出不得。

据介绍,由于年久失修及先天设计滞后,再加上管理不到位等综合因素,这里的下水道早已不堪重负,堵塞现象十分严重,污水、粪便等不时外冒。

“虹桥路14幢、12幢楼梯口,虹桥路8幢、虹桥路2幢……”今年以来,市81890服务热线也多

次接到关于后街下水道堵塞的投诉电话。

[物业] 每一两个月要疏通一次

据了解,虹桥路2至4幢属浦后社区辖区,6至16幢属虹南社区辖区,共有700多户居民及数百间店面。

“去年,经过相关部门协调,花了七八万元,对后街下水道进行大规模疏通。前段时间,又有居民反映2幢的下水道堵住了,我们物业实在没钱找人疏通管道。幸好浦后社区先出了2000元,请人前来疏通。”说起下水道堵塞这个老大难问题,瑞江物业负责人陈女士也是一肚子苦水。她告诉记者,该物业负责该路段的楼上住户生活垃圾与楼道的清扫工作,后街路面实际上并不属于他们的管理和服务区,而是由市政环卫负责清扫,包括地下管道设施。

“4月11日,16幢、14幢下水道疏通,300元;4月10日,2幢通地漏,100元;3月24日,2幢走廊3单元门口通地漏,100元……”陈女士拿出一叠领款凭证,上面都是关于居民楼疏通管道、通地漏的支出。

“因为附近居民楼的排污管道都直通后街的下水道,一旦下水道堵了,居民楼的排污管道自然也会塞住。每一两个月下水道就要疏通一次。”陈女士说,每次疏通的费用不菲,且治标不治本,显然不是长久之计。

[市政园林] 建议加强日常管理

“能不能请有关部门对后街路段的下水道进行全面改造提升?”浦后社区党支部书记陈伟瑛说。

“全面改造的计划并不成熟,主要有三个问题。一是资金难题,这段路全面改造估计需要约200万元,市财政补助一部分,周边居民及店面经营者也要自筹一部分,自筹资金的难度较大。二是后街路面较为狭窄,施工难度较大,涉及工程时间较长,对附近店面的影响较大,意见难统一。三是如果仅该路段改造提升,总体的效果可能并不明显,最好是对该地块整个下水管道进行全面提升。”对此,市市政园林局市政工程管理处相关负责人说。

“目前最好的办法是加强管理。一是附近餐饮店的排污设施要跟上,设置隔油池,减少油污直排下水道。二是加强对该路段小摊贩的管理,严禁塑料袋等垃圾落地。”该负责人还表示,他们也会加强对该路段下水道的日常疏通工作。

对此,玉海街道办事处副主任吴学飞表示,将与相关社区及物业加强沟通,督促城建监察部门强化管理。



“摇一摇”摇到女网友 首次见面消费千余元 男子网络交友遭遇“酒托”

本报讯(通讯员 缪毅敏 记者 陈成成)微信功能中“摇一摇”可以通过摇动手机查找并结识附近的人,颇受用户欢迎。近日,市民何先生通过微信“摇一摇”却摇出了一件烦心事。

4月初,何先生通过微信“摇一摇”结识了一名女性网友,两人相谈甚欢,聊了几天后便相约见面。在市区某茶座内,何先生见到了这名女网友,随行的还有一名女伴。两名女生建议边喝酒边聊天,便点了两瓶红酒、几样小菜。结账时,消费金额达1400多元,何先生虽然觉得有些贵,但碍于面子还是掏了钱。

回家后,何先生觉得不对劲了,自那以后,见过一次的女网友在微信上联系不到了。意识到自己可能碰到“酒托”被茶座宰客了,何先生向市市场监管部门投诉。

执法人员到茶座了解情况,茶座老板却有另外一番说法。老板介绍,当晚他们接待了一男两女,3人将2楼仅有的3个包厢全部预订了,称要接待其他朋友,点好

几样小菜放在一个包厢内后,就要求服务员没事不要上去。何先生到来时,老板以为就是楼上几位要接待的客人,也没怎么在意。随后,那3名客人结好账先于何先生离开了。茶座老板还说,该3名客人是自带红酒,并未使用茶座里的红酒,茶座的菜品收费标准是普通的市场价,还拿出了结账清单为证。

通过查看店内监控录像,何先生发现那名男子就是接待自己的服务员,点菜、上菜、结账等都是该名男子接待的。而茶座老板却指认该名男子就是先于何先生到店的3名客人中的一人。

至此,事情经过大致被还原:先由一名女子通过微信搭识何先生,再相约到茶座见面。见面当日,3人先于何先生到店并布置好现场,由男子冒充服务员,女子负责点单,点的就是放在隔壁包厢的菜品和自带的红酒,再向何先生收取高额费用。因该3人行为已涉嫌欺诈,目前何先生已向公安机关报案。

顶峰电子

Authorised Reseller
授权经销商

瑞安星海数码广场店 Apple授权经销商

4月25日盛大开业

营业时间: 9:30-20:00 咨询电话: 0577-66681188 地址: 瑞安市莘塍万松路508号星海数码广场B208